
     

 

Úřad práce České republiky Krajská pobočka v Příbrami    
 

Kontaktní pracoviště Kutná Hora, Radnická 178, 284 01 Kutná Hora  

 

Kontakty  
 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Městského úřadu Kutná Hora, Okresního 
státního zastupitelství Kutná Hora a ÚP ČR, odd. SSP, PP a HN a PnP a DOZP. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

         
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu je tvořen klasickou dlažbou ze žulových kostek. 

 

Hlavní vstup do budovy od chodníku oddělen jedním schodem s výškou 16 cm, délkou cca 3 m a 
hloubkou 60 cm. Následují dvoukřídlé mechanicky otevíratelné dveře s průchozí šířkou 80 cm. Zádveří 
za hlavním vchodem je o dvou výškových úrovních, výškový rozdíl je 30 cm. Lze ho překonat po 
schodišti šířky 180 cm, se třemi schody. Obě podesty zádveří jsou široké 180 cm. Na horní podestu 
navazuje hala se vstupem na schodiště do dalších pater a vstupem do výtahu. 

Vedlejší vstup do budovy je přizpůsoben pro imobilní klienty. Ke vstupu je přístup z pravé strany 
budovy. Je opatřen dvoukřídlými dveřmi s průchozí šířkou 90 cm. Dveře lze otevřít i automaticky 
pomocí venkovního i vnitřního tlačítka. Vstup je vybaven i tlačítkem se signálem pro přivolání pomoci. 
Za dveřmi následuje chodba se sklonem pro vstup do haly v přízemí budovy. Chodba je široká 195 
cm. 
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Interiér  

Klienti se pohybují po všech chodbách budovy, které jsou zároveň čekárnami. Kanceláře Úřadu 
práce se nachází ve 2 a 3 NP.  

Všechna podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a výtahem s možností použití 
pro imobilní klienty. 

Výtah  

 

Z prostoru hlavní haly v přízemí je přístup do osobního výtahu o rozměru klece 130 x 140 cm s dveřmi 
průchozí šířky 80 cm. 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře 
místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. 

V přízemí budovy je samostatná místnost WC pro imobilní klienty. Dveře do této místnosti jsou šířky 
80 cm. 

Parkování  

Před budovou jsou vyhrazena 3 místa pro parkování osob s pohybovým omezením. Ostatní klienti 
mohou parkovat na přilehlém veřejném parkovišti.  

Fotodokumentace 



  

  

 


